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45ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 28 de junho de 2005
Presidência: Deputado SÉRGIO OLIVEIRA
Secretaria: Deputado DELORGEM CAMPOS

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, NALUH
GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO do PT; EDVALDO
MAGALHÃES, ELSON SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO
OLIVEIRA do BPM; DELORGEM CAMPOS, FRANCISCO VIGA
do BSC; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO do PMDB; LUIZ
GONZAGA do PSDB; LUIZ CALIXTO do PDT; ROBERTO FILHO
do PTB; JOSÉ VIEIRA do PFL; JOSÉ BESTENE do PP; NOGUEIRA
LIMA do PSC; TARCÍSIO MEDEIROS do PPS.

AUSENTES: Deputados JUAREZ LEITÃO, RONALD
POLANCO do PT; JOSÉ LUIS do BSC; HELDER PAIVA do PSDB;
DINHA CARVALHO, HÉLIO LOPES do PL.

O Senhor Presidente (SÉRGIO OLIVEIRA) – Sob a
proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da
hora, consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.

EXPEDIENTE

Moção de Aplauso n. 12/2005, acompanhada de
justificativa, de autoria do Deputado Edvaldo Magalhães, Líder do
Governo, a qual manifesta “Moção de Aplauso ao Presidente do Tribunal
de Justiça, Desembargador Samoel Evangelista e ao Corregedor de
Justiça, Desembargador Arquilau de Castro Melo”;

Projeto de Lei n. 64/2005, acompanhado de justificativa,
de autoria dos Deputados Roberto Filho e Nogueira Lima, o qual “Fica
autorizado o exercício da atividade de segurança pelo Praça da Polícia
Militar do Estado do Acre”;

Projeto de Lei n. 66/2005, acompanhado de justificativa,
de autoria do Deputado Chagas Romão, que “Fica proibida a realização
de eventos públicos ou privados onde requeiram atividades aquáticas
(natação) sem o uso obrigatório do colete salva vidas para crianças e
adolescentes”;

Projeto de Lei n. 67/2005, acompanhado de justificativa,
de autoria do Deputado Moisés Diniz, que “denomina “Almira Alves
Coelho de Farias” a Escola Djalma da Cunha Batista”;

Projeto de Lei n. 68/2005, acompanhado de justificativa,
de autoria do Deputado Edvaldo Magalhães, que “Considera de Utilidade
Pública Estadual a Associação dos Magistrados Acreanos – ASMAC”.

O Senhor Presidente (SÉRGIO OLIVEIRA) -
Comunicamos aos nobres colegas que hoje é o aniversário de Deputado
Edvaldo Magalhães e iremos suspender a Sessão, por cinco minutos,
para que possamos lhe parabenizar. (PAUSA)

Reaberta a Sessão, dado o adiantado da hora, consideramos
prejudicados o Pequeno e o Grande Expediente.

ORDEM DO DIA

(Não houve Matéria a ser apreciada).

EXPLICAÇÃO PESSOAL

(Não houve oradores inscritos).

46ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 29 de junho de 2005
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado FRANCISCO VIGA

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ
LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO, RONALD
POLANCO do PT; EDVALDO MAGALHÃES, ELSON SANTIAGO,
MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA do BPM; DELORGEM
CAMPOS, FRANCISCO VIGA, JOSÉ LUIS do BSC; ANTONIA
SALES, CHAGAS ROMÃO do PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER
PAIVA do PSDB; DINHA CARVALHO do PL; LUIZ CALIXTO do
PDT; ROBERTO FILHO do PTB; JOSÉ VIEIRA, NOGUEIRA LIMA
do PFL; JOSÉ BESTENE do PP; TARCÍSIO MEDEIROS do PPS.

AUSENTE: Deputado HÉLIO LOPES do PL.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Sob a proteção
de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da hora,
consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.

EXPEDIENTE

Indicação n. 69/2005, acompanhada de justificativa, de
autoria da Deputada Naluh Gouveia, solicitando a Secretaria de Estado
de Saúde, a implantação de: a) Reestruturação das ações de governo no
setor de saúde pública voltada para o homem do campo; b) Implantação
de postos de saúde em áreas rurais – Projetos de Assentamentos; c)
Implementação de políticas de saúde para os idosos e políticas
diferenciadas para a mulher trabalhadora rural; d) Revisão das ações do
Programa de Saúde da Família e agentes comunitários em áreas rurais;

Indicação n. 70/2005, acompanhada de justificativa, de
autoria da Deputada Naluh Gouveia, solicitando ao Deracre, recuperação
emergencial do ramal, incluindo piçarramento, bueiros e toda
infraestrutura, de modo a suportar o tráfego e a saída da produção durante
todo o ano, em especial no período das chuvas, assim como asfaltamento
de 25 Km de ramal, em andamento ao Pólo Hélio Pimenta;

Indicação n. 71/2005, acompanhada de justificativa, de
autoria da Deputada Naluh Gouveia, solicitando ao Instituto Nacional
de Colonização e Reforma Agrária – Incra, os itens a seguir relacionados,
em atendimento ao Movimento dos Pequenos Agricultores – MPA: 1)
Reforma Agrária: a) Ampliação das áreas de reforma agrária por
interesse social; b) Revisão das atuais ações do Incra/Governo Estadual,
quanto à Reforma Agrária (quintais florestais, novos assentamentos);
c) Destinação de recursos para a criação de novos assentamentos; d)
Revisão dos atuais projetos de “manejo comunitário”, inserindo as
comunidades interessadas e a sociedade num amplo debate transparente
e democrático; e) Adoção do módulo não inferior a 100 hectares na
implantação dos assentamentos; f) Garantir o princípio da precaução e
impedir a liberação do plantio comercial de qualquer semente
transgênica, antes que se tenha pesquisa de suas conseqüências para o
meio ambiente e para a saúde da população; g) Implementar um Programa
de instalação de agroindústrias nos assentamentos e de crédito especial
para reforma agrária; 2) Questões de Gênero: a) Inclusão no Cadastro
do Incra o nome do homem e da mulher como titulares do lote; b)
Retomada e ampliação da campanha de documentação; c) Revisão dos
critérios do Pronaf Mulher; 3) Florestas Públicas: a) Aprofundamento
e ampliação do debate sobre o Projeto de Lei de concessão de floresta;
b) Comprometimento na defesa da Amazônia de nossa biodiversidade
contra os interesses das transnacionais que impeça as ameaças de
privatização das florestas e demais recursos naturais;

Indicação n. 72/2005, acompanhada de justificativa, de
autoria do Deputado Edvaldo Magalhães, solicitando que seja enviado
ao Governador do Estado, para apreciação, a Indicação da Comenda da
Ordem da Estrela do Acre, a Dra. Maria Tapajós Sant’ana Areal;

Projeto de Decreto Legislativo n. 1/2005, de autoria da
Mesa Diretora, o qual “Autoriza a Assembléia Legislativa a alienar,
através de leilão, os bens que especifica por serem antieconômicos”;

Projeto de Lei n. 69/2005, acompanhado de justificativa,
de autoria do Deputado Elson Santiago, que “Concede o Título de
Cidadão Acreano ao Senhor Assuero Doca Veronez e dá outras
providências”;

Projeto de Lei n. 70/2005, acompanhado de justificativa,
de autoria do Deputado Elson Santiago, que “Concede o Título de Cidadã
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Acreana a Dra. Dilza Terezinha Ambros Ribeiro e dá outras
providências”;

Moção de Aplauso n. 13/2005 , acompanhada de
justificativa, de autoria do Deputado Edvaldo Magalhães, que manifesta
“Moção de Aplauso aos funcionários do Instituto de Defesa Animal e
Florestal – IDAF”;

OF/PFL-DMRB/N. 30/2005, do Presidente, em exercício,
do Partido da Frente Liberal – Diretório Municipal de Rio Branco-Acre,
Paulo Jean Ximenes, comunicando a filiação do Deputado Nogueira
Lima ao referido Partido;

Ofício/Unale/Junho/2005, do Gerente Geral da Unale,
Rogério Antonio Coser, enviando Proposta de Emenda Constitucional
que visa modificar o processo Legislativo, alterando os artigos 61, 63 e
66 da Constituição Federal.

PEQUENO EXPEDIENTE

Deputado JUAREZ LEITÃO (Líder do PT) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, Senhoras Deputadas, Imprensa,
assistentes, estou usando este Pequeno Expediente para fazer o registro
de uma viagem que fiz, no final de semana, ao interior, especificamente
aos Municípios de Feijó e Tarauacá. Fui pela BR 364 e é importante ver
o trabalho que está sendo feito e quem sempre viaja pela aquela estrada,
na época do inverno constata que as cidades têm uma outra vida depois
que é feita a abertura dessa rodovia. O preço das mercadorias diminui e
a população se beneficia com o custo de vida mais barato, porque
aumenta a concorrência e os caminhões chegam, às vezes, com produtos
que não existem naquela região.

Tive a oportunidade, também, de visitar o meu Município
de Feijó e vi a obra dos trinta quilômetros de energia que fazem parte do
Projeto Luz Para Todos, que está sendo realizado naquele município e
que o Governador vai inaugurar agora no final de semana. Podemos
perceber Deputados, a felicidade daquelas pessoas que viveram ali muitos
anos sem nenhuma expectativa de que um dia pudesse chegar energia
naquela localidade. E foi um trabalho feito pela equipe que coordena o
Projeto Luz Para Todos. Estive lá na época do inverno e havia
reclamações por parte dos moradores, a mesma que foi levantada há
dias pelo Deputado Tarcísio, de que ampliaram o sistema de energia,
mas danificaram os ramais, porém agora, os ramais estão sendo refeitos.
Quero parabenizar as equipes que estão trabalhando no Projeto Luz
Para Todos e o Deracre pelo trabalho que está sendo realizado.

Andei muito naquela estrada, principalmente no trecho do
Rio Jurupari para Feijó, do verão ao inverno, já que morei ali, e agora
percebo a intenção do Governo de melhorar também as pontes para que
fiquem mais altas e de construir bueiros em alguns pontos críticos. Então,
a equipe do Deracre está de parabéns pelo ótimo trabalho que vem
fazendo naquela estrada, para que ela permaneça trafegável na maior
parte do ano.

Eu saí daqui na sexta-feira, devagar e visitei vários amigos e
a expectativa da população é de que realmente seja feito um bom trabalho.
Foi importante a abertura oficial da BR 364, porque as pessoas já estavam
trafegando pela estrada. Eu inclusive, fiz uma reivindicação ao Diretor
do Deracre, já que as pessoas esperam oito meses, Deputado Fernando
Melo, para que a estrada dê trafegabilidade.

Então, era esse o registro que gostaria de fazer e dizer da
felicidade em ver, neste momento, o meu município interligado à capital,
através dessa estrada, como também os Municípios de Manoel Urbano
e Cruzeiro do Sul que também vivem no isolamento.

(Sem revisão do orador)

Deputado FERNANDO MELO (PT) – Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Deputados, quero fazer uma saudação especial à
Deputada Dinha Carvalho, que está retornando a esta Casa após dar a
luz ao seu filho, seja bem-vinda. Estamos aqui para trabalharmos em
prol do desenvolvimento deste Estado.

Eu tenho três assuntos para tratar no Pequeno Expediente.
O primeiro é que ontem eu fiz uma incursão junto a nossa bancada
Federal e fui muito bem atendido, falei pessoalmente com os Deputados
Henrique Afonso, do PT, Zico Bronzeado, Ronivon Santiago, Nilson
Mourão e João Correia, ainda tentei falar com o Deputado Júnior Betão,
mas não consegui. Não falei com a Deputada Perpétua Almeida, porque

a causa que eu estava reivindicando junto aos demais Deputados Federais
é uma causa que ela já vem buscando naquela Casa, que é a questão do
desarmamento. Porém está acontecendo uma pressão muito grande por
parte da sociedade civil, da Unesco, das Ong’s como a Viva Rio, Sol da
Paz, para que seja levado em conta a decisão que o povo brasileiro tomará
em setembro sobre o desarmamento.

Então, eu gostaria de fazer esse registro, todos estão muito
receptíveis, além da Deputada Perpétua Almeida, que está se empenhando
ao máximo junto aos Parlamentares, para colocar em pauta essa matéria
de grande importância para o povo Brasileiro e a informação que eu
tenho é que esse Projeto deve entrar em votação já amanhã. Então, o
povo brasileiro vai poder decidir, em setembro, se nós vamos continuar
vendendo ou não armas de fogo no Brasil.

Com relação aos números de nossa economia, eu gostaria de
registrar que, pelo segundo mês consecutivo, a economia brasileira vem
apresentando deflação, ou seja, houve uma redução nos preços. Isso
demonstra claramente que a política do Governo Federal, no tocante a
economia, vem dando muito certo, o IGPM aponta que no mês de maio
houve uma deflação de 0,44%, que vai nos proporcionar a redução da
inflação de 8% para menos de 7%.

Um outro dado importante que ouvi através da Imprensa é
que em 2004 as 50 maiores empresas brasileiras, tiveram lucro superior
a 52%; isso é muito bom, porque temos que vencer uma batalha muito
difícil, que é a exclusão social, mas com a união de todos, iremos alcançar
o nosso objetivo.

E por último e já que nós estamos no penúltimo dia de sessão
desse semestre, eu gostaria de fazer um convite aos Deputados Chagas
Romão, Tarcísio Medeiros, Nogueira Lima, Luiz Calixto e aos demais
Deputados, para que fôssemos conhecer as dependências do Centro
Integrado de Segurança Pública, o CIOSP, que hoje faz o atendimento
de todas as ocorrências na área de segurança pública e o monitoramento
eletrônico do centro da cidade. Faço esse convite a V. Exas.,  para que
conheçam a estrutura que o Estado está montando, para dar mais
segurança a nossa população.

(Sem revisão do orador)

Deputado LUIZ GONZAGA (Líder do PSDB) – Senhor
Presidente, Senhoras Deputadas, Senhores Deputados, quero aproveitar
o Pequeno Expediente, para apresentar algumas Indicações, em virtude
de uma viagem que fiz recentemente ao Município de Cruzeiro do Sul,
onde conversei com vários seguimentos da sociedade daquela cidade.

Na primeira Indicação solicito a Secretaria de Educação e
ao Governo do Estado, que providenciem, urgentemente, um concurso
público para os professores da rede Estadual, pois a maioria dos
profissionais daquele município, tem contrato provisório e muitos desses
já existem há mais de nove anos; sendo que a cada mês de dezembro
estes contratos são suspensos e voltam a vigorar na segunda quinzena
de fevereiro ou no início do mês de março. Esses professores lecionam
vinte horas aula semanal, enquanto que o professor permanente tem
apenas dezesseis horas, ou seja, ele têm quatro horas a mais que os
outros. E os salários dos professores que são permanentes é de R$
1.400,00 e os provisórios recebem R$ 1.050,00; ou seja, trabalham mais
e ganham menos.

Ano passado foi realizado um concurso provisório que vence
justamente este ano, então há necessidade urgente de que seja promovido
um concurso que regularize a situação desses professores. Todos eles
têm Nível Superior, portanto não tem porque não realizá-lo. Até porque,
a situação desses professores, que são provisórios, é bastante complicada,
porque a cada final de ano a insegurança é muito grande, porque eles
não sabem se serão recontratados, então eles precisam desse concurso,
para que sejam contratados definitivamente e com isso se dedicarem
ainda mais ao trabalho.

O Governo do Estado, na eleição passada, prometeu que ia
fazer concurso para professor e este ano é justamente o ano para que
essas promessas sejam cumpridas.

Senhor Presidente, a outra Indicação que apresento, refere-
se a um abaixo-assinado que eu fiz com a juventude de Cruzeiro do Sul,
para a construção do Centro da Juventude naquele município. Tenho
conversado com vários jovens daquela cidade e até com alguns pais de
família, Deputado Nogueira Lima. E a preocupação realmente destes é
muito grande, porque, cada vez mais, os jovens estão entrando no mundo

Pequeno Expediente
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das drogas, bebidas alcoólicas e prostituição. Isso está acontecendo em
todo o Estado do Acre.

Têm alguns municípios do Acre que já possuem o Centro da
Juventude, mas lá em Cruzeiro do Sul, infelizmente não, d aquela cidade
merece, para que eles tenham a oportunidade de ter mais acesso à área
esportiva, à cultura, ao lazer e até a um local onde eles possam se reunir
para trocar idéias, para discutir e buscar soluções para seus problemas.
Como também participar de palestras construtivas, que possam
enriquecer essa juventude que é o futuro do País. Espero que essa
reivindicação seja aceita e que o Governo construa, naquele município,
o tão desejado Centro da Juventude.

Estive visitando também a Escola Dom Henrique Ruth que
foi construída em 1996 e até hoje não sofreu nenhuma reforma. Então,
essa é uma reivindicação dos alunos e dos professores daquela escola,
que estão solicitando ao Governo do Estado que essa reforma aconteça
o mais rápido possível. Inclusive, estou apresentando uma Indicação
nesse sentido.

Quero aproveitar esta oportunidade, para apresentar uma
outra indicação, onde solicito ao Governo que dê condições aos alunos
da Escola de 2º Grau Dom Henrique Ruth, para que os mesmos tenham
acesso à internet que hoje, é uma ferramenta muito importante no
processo de ensino-aprendizagem, porque permite a professores e alunos
fazerem pesquisas que venham contribuir com seus estudos e que eles
possam cada vez mais tomar gosto pela busca do saber.

(Sem revisão do orador)

Deputado MOISÉS DINIZ (BPM) – Senhor Presidente,
Senhora e Senhores Deputados, uma das principais manchetes dos jornais
de hoje trata sobre o concurso público para policiais voluntários. V.
Exas. devem lembrar que no ano passado, a última turma de policiais
voluntários, ocupou a Assembléia durante quase três dias e tivemos
debates acalorados e demorados sobre a situação deles. E houve um
consenso de que nós estávamos com muitos problemas nessa área; houve
relatos, inclusive dramáticos, dos policiais voluntários. Eu não vou aqui
relembrar todas as argumentações dos policiais voluntários, mas quero
comentar as principais, que dizem respeito a questão de estarmos
formando bandidos, dando acesso a toda a tecnologia da  segurança e
depois demitindo-lhes. Sem contar os problemas que eles enfrentavam,
com a Justiça enquanto policiais e depois voltam a ser um cidadão comum
e continuam tendo que se defender na Justiça. São inúmeros problemas.

O Governo novamente abre concurso para 650 vagas, e os
473, cujos contratos encerrarão dia 17 de julho, ficarão até que se realize
o concurso e se faça o treinamento dos novos contratos.

Eu me lembro que a Assembléia participou ativamente do
debate sobre policial voluntário; tanto aqui na Casa como com os
próprios policiais e com a equipe do Governo. Por isso, eu estou
propondo que o Governo do Estado adie um pouco esse concurso, haja
vista que ainda não foi publicado no diário Oficial. Seria importante
que a área de segurança do Governo, que envolve a Secretaria de
Segurança, a Polícia Militar, a Procuradoria do Estado se reunisse com
os Deputados, inclusive pode ser durante o recesso, para juntos
discutirmos a questão do Policial Voluntário.

O Deputado Edvaldo Magalhães, Líder do Governo,
anunciou aqui uma proposta revolucionária de Concurso Público no
Estado, visando contratar entre três e quatro mil funcionários públicos
que estão irregulares, da Segurança à Saúde, do IMAC ao Deracre, e
esse concurso só pode ser realizado até outubro, porque é um ano antes
das eleições.

Então podemos discutir a possibilidade de concurso público
para policial militar efetivo também. Queremos fazer esse debate com o
Governo. Talvez não seja 650 vagas, que seja menos, mas que contemple
a Segurança.

Esse debate está acontecendo de Cruzeiro do Sul a Assis
Brasil, e há um sentimento de medo nas pessoas, de revolta, e eu acredito
que o Governo do Estado vai atender esta reivindicação, não minha,
mas da Assembléia Legislativa. Nós podemos encontrar uma forma de
adiar esse concurso, inclusive já existe concordância entre o Líder do
Governo e da Oposição, e acredito que ambos falam pelas bancadas.
Então, Senhor Presidente, ainda hoje, formalmente, vamos comunicar
ao Governador a posição da Assembléia Legislativa.

(Sem revisão do orador)

Deputada NALUH GOUVEIA (PT) – Senhor Presidente,
Senhoras Deputadas, Senhores Deputados, quero dar primeiro as boas-
vindas à Deputada Dinha Carvalho que está retornando a esta Casa,
após dar a luz a sua bebê.

Também quero aproveitar e saudar uma companheira muito
querida no Partido dos Trabalhadores, que é a companheira Célia
Pedrina, a qual está fazendo aniversário hoje. Ela é uma guerreira que
nós temos no Partido dos Trabalhadores. O Lhé fez um poema
maravilhoso para ela.

“Pedrina, uma paulista que veio ao Acre não para expulsar,
desmatar ou matar, mas sim para ajudar ao povo da floresta”.

O Lhé tem essas coisas maravilhosas que Deus toca na cabeça
dele e ele faz para a gente. Então, gostaria aqui de parabenizar a
companheira Célia pelo seu aniversário.

Eu quero dizer ao Deputado Moisés Diniz que eu concordo
plenamente com V. Exa. nessa questão dos policiais voluntários.
Inclusive, eu acho que tem que haver uma discussão com o Governo, o
qual peca, de novo, por ter publicado no Diário Oficial o edital desse
concurso sem antes conversar com a Assembléia. O Governo deveria
ter a sensibilidade de nos chamar primeiro, para discutir isso, pois já
tivemos problemas com a questão dos contratos dos policiais voluntários.

Senhor Presidente, causou-me uma surpresa muito grande,
hoje, ao ler nos jornais que a ACISA está negociando com os
comerciantes da Praça da Bandeira. Eu me preocupo muito com essa
questão do pessoal da Praça da Bandeira. Inclusive, eu não fui chamada
para tratar disso; porém quero pedir aqui permissão aos Deputados
Edvaldo Magalhães e Tarcísio Medeiros que são os companheiros que
foram chamados para discutir esse problema. Mas eu quero dizer-lhes
uma coisa: o Parque da Maternidade é uma obra belíssima, mas o que
aconteceu ali, é que muitas Senhoras e Senhores pobrezinhos foram
embora e ficaram apenas os riquinhos.

Eu tenho certeza que a Praça da Bandeira vai ficar muito
bonita, só que eu me preocupo é que tirem os pobrezinhos dali e fiquem
apenas os riquinhos, porque hoje, no Estado do Acre, com essa coisa
boa, graças a Deus, de urbanizar, de fazer com que as coisas sejam
bonitas, muitas vezes os pobres são prejudicados.

Então, eu quero chamar a atenção deste Poder para que possa
fazer parte desta discussão sobre a questão da Praça da Bandeira. Este
Poder não pode se furtar a essa discussão. Os pobrezinhos da Praça da
Bandeira não podem ser prejudicados em detrimento dos riquinhos.
Graças a Deus, no Parque do Tucumã não haverá ruas. Inclusive foi
uma indicação minha a construção do Parque do Tucumã ainda em 2000,
quando não havia previsão de nada. Eu espero que fique a borracharia
que há vinte anos está ali. O meu medo é que depois que fique tudo
bonito, os riquinhos acabem sendo privilegiados, prestigiados. E eu estou
de saco cheio de riquinhos neste Estado. Os pobrezinhos é que têm que
ser prestigiados, privilegiados, como a mulher que vende aquele tacacá
delicioso há bastante tempo, assim como quem vende aquela saltenha,
quente maravilhosa que não existe igual. Agora os riquinhos,
principalmente os do Parque da Maternidade, esses eu acho que nós
temos que discutir, porque riquinho já é riquinho.

O que me deixou surpresa é que a ACISA que é responsável
para que não tenha cheque sem fundo, apareceu dando cheque sem fundo.
Aí vamos recorrer aonde? É a mesma coisa que um padre estuprar um
garotinho, vamos recorrer a quem? A Assembléia Legislativa, Senhor
Presidente, não pode se furtar de fazer uma discussão sobre essa questão
da Praça da Bandeira.

Obrigada.
(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Em nome de
todos os Deputados parabenizamos as telefonistas pelo o seu dia. Hoje
também é o dia do pescador e aqui queremos parabenizar toda essa
classe.

GRANDE EXPEDIENTE

Deputado EDVALDO MAGALHÃES (Líder do Governo
– EM QUESTÃO DE ORDEM) – Senhor Presidente, foi aprovado um
Requerimento do Deputado José Vieira, o qual destina o tempo da
Explicação Pessoal, para que a equipe da Saúde Itinerante venha falar

Grande Expediente
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sobre o trabalho que desenvolve em nosso Estado. Porém, como temos
vários Projetos para serem votados hoje, e com certeza estenderíamos
essa votação até o tempo da Explicação Pessoal, que pudéssemos receber
essa comitiva já, agora, no Grande Expediente.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Acatamos a
Questão de Ordem do Deputado Edvaldo Magalhães e suspendemos a
presente Sessão, para que possamos receber os nossos convidados.
(PAUSA)

Reaberta a Sessão, solicitamos às lideranças partidárias que
acompanhem a Professora Selene Maia e a sua equipe ao plenário da
Casa.

Deputado JOSÉ VIEIRA (Líder do PFL) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, primeiro eu quero agradecer a Deus
por este momento, aos nobres colegas desta Casa por terem apoiado o
nosso Requerimento, para trazermos a esta Casa a equipe de Saúde
Itinerante.

Nós que somos do interior sabemos das dificuldades por
que passa o homem interiorano para receber assistência médica, e eu
acompanhei, por alguns momentos, a equipe de Saúde Itinerante em
Manuel Urbano e pude observar a importância desse trabalho no nosso
Estado. A equipe é composta por médicos, enfermeiros, auxiliar de
enfermagem, assistente sociais. Eu poderia até classificá-los como uma
equipe de boa vontade. Superam sacrifícios, ultrapassam barreiras e
levam a saúde às pessoas mais carentes do nosso Estado.

E como eu sinto na pele essas dificuldades, porque eu ando
muito no interior, despertou-me o desejo de trazer essa equipe a esta
Casa para deixar registrado nos Anais deste Poder esse grande trabalho.

Se nós observarmos, Senhor Presidente, os médicos, os
profissionais de saúde, incluindo enfermeiros, auxiliares, assistentes
sociais que atuam no interior, se comportam de maneira diferente de
quando trabalham na cidade. Eles procuram nivelar a sua cultura com a
daqueles mais carentes, que muitas vezes têm pouco estudo. O médico
se coloca de igual para igual, para manter um bom diálogo, um bom
entendimento entre ele e o paciente. Isso com certeza me emocionou e
me satisfez muito, e eu não poderia deixar de trazê-los aqui para mostrar
aos Senhores o grande trabalho prestado por essa maravilhosa equipe
de saúde.

Parabenizá-los é pouco, é preciso agradecê-los também e
pedir que continuem com esse espírito de solidariedade humana, esse
desejo de ajudar os mais carentes, com certeza, Deus os recompensará.
Às vezes, nós políticos, fazemos vistas grossas, não os valorizamos tanto
quanto merecem. Independente de qualquer cor partidária, Graças a
Deus, esta Casa está reconhecendo e dando essa oportunidade ímpar
para que vocês possam mostrar o trabalho que realizam.

Em Manuel Urbano, eu vi pessoas chorando de felicidade
por causa cirurgias realizadas. Eram pessoas que não tinham condições
de se tratar, a não ser que tivessem ajuda de alguém para chegar até Rio
Branco ou a Sena Madureira, mas foram tratadas lá em Manuel Urbano
mesmo.

Apesar das dificuldades, das adversidades, da falta de
estrutura, a equipe faz seu trabalho. Por isso, em nome da Assembléia,
quero parabenizá-los e agradecê-los e dizer que Deus, sem dúvida
alguma, os recompensará.

(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Com a palavra a
Enfermeira Selene.

Enfermeira SELENE – Senhor Presidente, Senhores
Deputados, em meu nome e de toda a equipe do Projeto Saúde Itinerante,
quero agradecer a homenagem e o convite feito pelo Deputado José
Vieira.

O Projeto Saúde Itinerante é uma ação do Governo Jorge
Viana, nascido de uma idéia do Senador Tião Viana, porém o mais
importante é que ele tem se constituído num projeto de solidariedade
em favor das pessoas mais carentes do nosso Estado, principalmente
àquelas que vivem nas regiões mais isoladas.

Assim, agradeço a todos os Deputados por estarmos aqui e
acho fundamental que os Senhores, como legítimos representantes do
povo, conheçam as boas ações empreendidas em favor da nossa
população.

Muito obrigada.
(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Iremos ver alguns
slides do trabalho que vem sendo desenvolvido por esta equipe.

Enfermeira SELENE – Nós vamos fazer uma explanação
de como foi desenvolvido o Projeto Saúde Itinerante ao longo desses
cinco anos de sua existência.

* Apresentando Data Show.
Projeto “Saúde Itinerante”
Uma estratégia de ampliação das ações de saúde nos municípios de

Estado do Acre.
Cronologia
· 1999 – primeira experiência voluntária nos Municípios de

Assis Brasil e Marechal Thaumaturgo (Equipe 1) e Jordão e Cruzeiro
do Sul (PAD Santa Luzia), (Equipe 2) liderada pelo médico Tião Viana;

· . 2000 – instituído o convênio através de emenda de bancada
do Senador Tião Viana (PT/AC). Foram atendidos os Municípios de
Jordão, Santa Rosa do Purus, Feijó e Manuel Urbano;

· . 2001 – foi realizado nos Municípios de Feijó, Tarauacá, Assis
Brasil, Acrelândia, Manuel Urbano, Xapuri, Sena Madureira, Santa Rosa
do Purus, Jordão, Mâncio Lima, Cruzeiro do Sul (PAD Santa Luzia),
Rodrigues Alves, Marechal Thaumaturgo;

· . 2002 – foi realizado o Projeto em Senador Guiomard;
· . 2003 – foi realizado em Capixaba (Alcoobrás);
· . 2004 – instituído o convênio com o Ministério da Saúde na

ordem de 2 milhões de reais para o exercício de 2005. Foi realizado
atendimento em 12 municípios do Estado;

· 2005 – Até a primeira quinzena do mês de junho foram
realizadas edições nos seguintes municípios: Cruzeiro do Sul, Assis
Brasil, Acrelândia (Ramal do Granada), Sena Madureira (Rios Iaco,
Macauã e Caeté), Tarauacá (Rio Muru), Rodrigues Alves, Manuel
Urbano, Porto Walter e Santa Rosa do Purus.

Objetivo Geral
· Proporcionar atendimento médico especializado e atenção à

saúde em ações básicas às populações residentes nos municípios mais
isolados, de difícil acesso e nos locais onde o sistema de saúde é
ineficiente.

Metodologia De Trabalho
· Pautada na referência e contra-referência do SUS;
· O atendimento é realizado nos finais de semana;
· O local de atendimento, preferencial, é realizado em escola da

rede pública;
· A equipe é multiprofissional formada por médicos,

enfermeiras, assistente social e técnicos em enfermagem;
· O atendimento é normalizado através de fichas modelos;
· . Atenção especial para o acolhimento dos pacientes (gestantes,

idosos, portadores de deficiência e os que apresentam intercorrências
clínicas).

Especialidades Médicas
· Cardiologia
· Cirurgia Geral
· Clínica Médica
· Dermatologia
· Ginecologia/Obstetrícia
· Infectologia
· Neurologia
· Oftalmologia
· Ortopedia/Traumatologia
· Pediatria
· Psiquiatria
Apoio Diagnóstico
· Ultra-sonografia (USG)
· Exame oftalmológico digital
· Eletrocardiograma (ECG)
·  Preventivo de Câncer de Colo Uterino (PCCU) Papanicolau
· Glicemia capilar
Municípios Contemplados 2000 A 2005
· Jordão
· Manuel urbano
· Tarauacá
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· Rodrigues Alves
· Cruzeiro do Sul
· Sena Madureira
· Acrelândia
· Senador Guiomard
· Xapuri
· Porto Walter
· Santa Rosa do Purus
· Feijó
· Marechal Thaumaturgo
· Mâncio Lima
· Assis Brasil
· Plácido de Castro
· Capixaba
· Porto Acre
· Bujari
· . Rio Liberdade – Cruzeiro do Sul
· . Rio Caeté – Sena Madureira
· . Rio Macauã – Sena Madureira
· . Rio Purus – Sena Madureira e Santa Rosa do Purus
· . Rio Iaco – Sena Madureira
· . Rio Muru – Tarauacá
· . Rio Acre – Porto Acre
· . Rio Antimary – Bujari
· . Rio Tarauacá – Tarauacá

Consultas E Exames Médicos Realizados
Mais De 54 Mil Consultas
Consultas Médicas

ESPECIALIDADES                          N. DE ATENDIMENTOS
Clínica Médica 19.251
Pediatria 12.442
Ginecologia/Obstetrícia 7.432
Cardiologia 3.037
Ortopedia/Traumatologia 301
Oftalmologia 7.771
Infectologia 845
Dermatologia 952
Neurologia 45
Psiquiatria 2.730

              Total 54.806

Mais De 9 Mil Exames Realizados
Exames Realizados

                Exames Quantidade
Ultra-sonografia 3.707
Eletrocardiograma 1.089

                  PSSU
               Por primeira vez 4.369

                                                                          1.665 (38,96%)
Glicemia capilar 53
           Total 9.218

Mais De 2 Mil Atendimentos Do Serviço Social
Serviço Social
Agendamento de consultas especializadas

Benefício previdenciário
Cirurgias eletivas

Exames complementares
Órteses e próteses

Acompanhamento de gravidez de risco
Planejamento familiar

Orientações sócio-familiares
Total = 2.015

(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) –
Agradecemos, em nome da Assembléia Legislativa, a Selene e toda a
equipe da Saúde Itinerante e não temos nenhuma dúvida em afirmar
que esse é um trabalho pioneiro no Acre e tem como objetivo levar
noções básicas de saúde aos nossos irmãos que estão isolados dos grandes
centros. O despreendimento desses profissionais faz com que nossos
irmãos sejam atendidos nas mais diversas áreas do Estado.

Agradecemos, em especial, ao Senador Tião Viana que foi o
pioneiro nessa área e autor da idéia e, hoje, percebemos que esse trabalho
faz parte da área de saúde do nosso Estado. É uma alegria muito grande
ver a Dra. Célia em nosso Poder e ver que está muito bem. Que Deus a
abençoe.

Pedimos as lideranças partidárias que acompanhem nossos
convidados ao Salão Azul, para que possamos dar prosseguimento a
Sessão.

Suspendemos a Sessão por cinco minutos. (PAUSA)

ORDEM DO DIA

Reaberta a Sessão, o Senhor Secretário procedeu à leitura,
em segunda discussão e segunda votação, do Parecer exarado à Proposta
de Emenda Constitucional n. 2/2005, de autoria do Deputado Edvaldo
Magalhães, que “Dá nova redação a aliena “b”, do § 6º, do art. 37, da
Carta Política Acreana”.

Em discussão, não houve oradores.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos

ao plenário que a votação será nominal.

O Senhor Secretário procedeu à chamada para
votação, na seguinte ordem:
Partido dos Trabalhadores – PT
Deputados: Fernando Melo – sim

Juarez Leitão – sim
Naluh Gouveia – sim
Pe. Valmir Figueredo – sim
Ronald Polanco – sim

Bloco Popular Mobilizador – BPM
Deputados: Edvaldo Magalhães – sim

Moisés Diniz – sim
Sérgio Oliveira – sim

Bloco Socialista Cristão – BSC
Deputados: Delorgem Campos – sim

José Luis – sim
Partido do Movimento Democrático Brasileiro – PMDB
Deputados: Antonia Sales – sim

Chagas Romão – sim
Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB
Deputado: Helder Paiva – sim
Partido Liberal – PL
Deputada: Dinha Carvalho - sim
Partido da Frente Liberal – PFL
Deputados: José Vieira – sim

Nogueira Lima – sim
Partido Democrático Trabalhista – PDT
Deputado: Luiz Calixto – sim
Partido Trabalhista Brasileiro – PTB
Deputado: Roberto Filho – sim
Partido Progressista – PP
Deputado: José Bestene – sim
Partido Popular Socialista – PPS
Deputado: Tarcísio Medeiros – sim

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos
ao plenário que a referida Proposta foi aprovada por 20 votos e tendo
obtido a maioria dos votos dos membros desta Casa, será promulgada
pela Presidência deste Poder.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em
primeira discussão e primeira votação, do Parecer exarado à Proposta
de Emenda à Constituição n. 3/2005, de autoria do Deputado Moisés
Diniz, que “Altera a redação da letra “a”, do inciso I, do art. 95, da
constituição Estadual”.

Em discussão, não houve oradores.

A seguir o Senhor Secretário procedeu à
chamada para votação:
Partido dos Trabalhadores – PT
Deputados: Fernando Melo – sim

Juarez Leitão – sim
Naluh Gouveia – sim
Pe. Valmir Figueredo – sim

Ordem do Dia
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Ronald Polanco – sim
Bloco Popular Mobilizador – BPM
Deputados: Edvaldo Magalhães – sim

Elson Santiago - sim
Moisés Diniz – sim

Sérgio Oliveira – sim
Bloco Socialista Cristão – BSC
Deputados: Delorgem Campos – sim

Francisco Viga - sim
José Luis – sim
Partido do Movimento Democrático Brasileiro – PMDB
Deputados: Antonia Sales – sim

Chagas Romão – sim
Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB
Deputados: Luiz Gonzaga – sim

Helder Paiva – sim
Partido Liberal – PL
Deputada: Dinha Carvalho - sim
Partido da Frente Liberal – PFL
Deputados: José Vieira – sim
Partido Democrático Trabalhista – PDT
Deputado: Luiz Calixto – sim
Partido Trabalhista Brasileiro – PTB
Deputado: Roberto Filho – sim
Partido Progressista – PP
Deputado: José Bestene – sim
Partido Popular Socialista – PPS
Deputado: Tarcísio Medeiros – sim

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos
ao plenário que a referida Proposta foi aprovada por 22 votos e tendo
obtido a maioria dos votos dos membros desta Casa, será promulgada
pela Presidência deste Poder.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 1/2005, de autoria do Deputado
Helder Paiva, que “Altera o art. 2º da Lei n. 1.253, de 22 de dezembro
de 1997, alterada pela Lei n. 1.291, de 20 de julho de 1999 e dá outras
providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 19 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá
a Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 3/2005, de autoria do Deputado
José Bestene, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Ilustríssimo
Senhor José Rosa Paulino e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 20 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá
a Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 9/2005, de autoria da Deputada
Naluh Gouveia, que “Concede o título de Cidadão Acreano ao
Ilustríssimo Sr. Romualdo da Silva Medeiros e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 20 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá
a Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 52/2005, de autoria do Deputado
Moisés Diniz, que “Dispõe sobre avaliação psicológica periódica dos
integrantes da Polícia Civil, Polícia Militar e dos Serviços Penitenciários
do Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 20 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá
a Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 10/2005, de autoria do Deputado
Tarcísio Medeiros, que “Institui noções básicas sobre o Estatuto da
Criança e do Adolescente – ECA, como conceito a ser ministrado nas
escolas da rede pública e privada de ensino no Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 20 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá
a Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 11/2005, de autoria do Deputado
Moisés Diniz, que “Institui o dia 22 de março como o Dia Estadual de
limpeza e conservação das nascentes, dos rios, córregos e lagos do Estado
e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 20 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá
a Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 13/2005, de autoria do Deputado
Moisés Diniz, que “Institui o título de Empresa Criança para as pessoas
físicas que contribuírem para a educação das Crianças acreanas”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 20 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá
a Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 29/2005, de autoria da Deputada
Naluh Gouveia, que “Dispõe sobre a devolução da parcela da anuidade
escolar em caso de desistência na Educação Básica e/ou Educação
Superior”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 19 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá
a Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 39/2005, de autoria do Deputado
Ronald Polanco, que “Altera o § 2º, do art. 15, da Lei n. 1.566, de 4 de
junho de 2004”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 18 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá
a Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 44/2005, de autoria do Deputado
Juarez Leitão, que “Ficam os Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário
do Estado do Acre, autorizados a incluir nos processos de aquisições
públicas e compras governamentais, sistema de certificado de produtos
florestais, como instrumento de padronização”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 19 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá
a Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 49/2005, de autoria do Deputado
José Luis, que “Concede Título de Cidadão Acreano ao Sr. Elizeu
Buchmeier de Oliveira”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 19 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá
a Sanção Governamental.
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O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 50/2005, de autoria da Deputada
Naluh Gouveia, que “Estabelece a obrigatoriedade da realização de
cirurgia de redução da mama nos hospitais públicos estaduais quando
indicada para prevenir ou resolver problemas ortopédicos, e dá outras
providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 19 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá
a Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 55/2005, de autoria da Deputada
Naluh Gouveia, que “Dispõe sobre a linguagem inclusiva na Legislação
e Documentos Oficiais do Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 19 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá
a Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 60/2005, de autoria da Deputada
Naluh Gouveia, que “Dispõe sobre a elaboração de estatística sobre a
violência contra a mulher, na forma que especifica”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 19 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá
a Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 63/2005, de autoria da Deputada
Antonia Sales, que “Altera o art. 1º, da Lei n. 1.377, de 5 de março de
2001”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, os Senhores Deputados que forem a favor,

permaneçam sentados. Os que discordarem, fiquem de pé. Aprovado
por 19 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos
ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá
a Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em segunda
discussão e segunda votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n.
40/2005, de autoria do Deputado José Vieira, que “Assegura ao recém-
nascido o direito de exames de identificação de catarata congênita e dá
outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, os Senhores Deputados que forem a favor,

permaneçam sentados. Os que forem contra, fiquem de pé. Aprovado
por 19 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos
ao plenário que o referido Projeto irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira
discussão e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n.
36/2005, de autoria do Deputado Hélio Lopes, que “Dispõe sobre a
definição de diretrizes para uma política de prevenção e atenção integral
à saúde da pessoa portadora de diabetes, no âmbito do Sistema Único
de Saúde e dá outras providências!”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 19 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira
discussão e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n.
51/2005, de autoria da Deputada Naluh Gouveia, que “Autoriza o Poder
Executivo a criar o Programa de Reposição Hormonal na Rede Pública
Estadual de Saúde”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 19 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira
discussão e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n.
54/2005, de autoria da Deputada Naluh Gouveia, que “Trata a Diagnose
Precoce do Câncer de Mama pelos Hospitais Públicos Estaduais”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 19 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira
discussão e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n.
65/2005, de autoria do Deputado Fernando Melo, que “Concede o Título
de Cidadão Acreano ao Advogado Dr. Arakem Faria da Silva”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 19 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira
discussão e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Resolução
n. 8/2005, de autoria do Deputado Moisés Diniz, que “Institui o Conselho
Parlamentar pela Cultura de Paz adota outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 18 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira
discussão e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Resolução
n. 10/2005, de autoria da Mesa Diretora, que “Denomina José Chalub
Leite a Sala de Imprensa da Assembléia Legislativa do Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 18 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

Está encerrada a Ordem do Dia.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Pedimos

aos Senhores Deputados, que não faltem a Sessão de amanhã, a

presença de todos é fundamental.

Encerramos a presente Sessão e convocamos outra para

dia e hora regimental.

Diversos

Explicação Pessoal
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